

Styremøte i historielaget på skolen mandag 11.02.2019 kl. 19.30

Tilstede: Anne, Marit, Sonja, Steinar L. og Steinar T.

Post og info

Tilbakemelding er sendt til søker av bokprosjekt.

Dialektprosjekt

Steinar T. har oversendt informasjon om personene som blir intervjuet (fødselsdato/dødsdato osv.) til Sonja, samt opptaket av sin far. Dette videresendes til UIB.

Videre oppfølging med Gjert K. – deadline for artikkel osv. holder Sonja i.

Sandøysida ny layout

Ingen nytt om nettsiden, Sonja har purret Velet.

Årsskriftet

Kassene er på plass, neste blir for Marit/Steinar T. og samle inn de siste årsskriftene.

Hovedartikkelen for årets årsskrift har stor påvirkning på antall andre artikler som skal med i årsskriftet. Den er nå ferdig korrekturlest, men Steinar T. har ikke mottatt den. Den videresendes til styret når han mottar den. Videre gjennomgang av noen av de andre artiklene ble gjort i forhold til bl.a. hva som mangler av bilder. Marit har nedskrevet enda en lydfil til videre bearbeidelse.

Årsmøtet

Fredag 14. juni hvis lokalet er ledig. Sonja har etterspurt og venter på svar. Foredragsholder og Steinar T. er i dialog, og vi håper dette ordner seg.

Neste styremøte: 11. mars 2019 kl. 19.30.

Referent: Sonja